

BASKETBAL. JUNIORKY SLAVÍ EVROPSKÉ STŘÍBRO

SVĚŘENKYNĚ ROMANY PTÁČKOVÉ PROHRÁLY AŽ VE FINÁLE STRANA 8



metro



Pondělí, 18. července 2022

Č. 135, www.metro.cz

Volný prodej 6 Kč

/ ostatní distribuce

Svátek slaví: Drahomíra

mojemetro | denikmetro

Jedno pivo. Pozor, aby se dovčá neprodražila

Alkohol za volantem. V některých zemích je povolen, ale při bouračce uškodí. **Výklad.** Střízlivý řidič mohl srážce zabránit. **Pojišťovny.** Alkohol vylučují. **Vztyčený prostředníček.** V Německu za čtyři tisíce eur STRANA 2



Ve Zlatokopeckém skanzenu ve Zlatých Horách se včera konalo finále mezinárodního mistrovství České a Slovenské republiky v rýžování zlata.

ČTK



9 771211 781002 2 2135

Než vyrazíte do zahraničí, raději se věnujte i samostudiu

Kde máme plavky? A co pasy, jsou platné? Vyměnil jsi peníze? Před cestou na zahraniční dovolenou to vře v leckteré české rodině.

Jak se chovám doma, tak se budu chovat i tam. Tento přístup k pobytu u moře, v Alpách či jinde v Evropě nebo ve světě se už leckterému Čechovi nevyplatil. Pro naše zvykové chování nemají všude pochopení. Než nastoupíte do auta nebo do letadla směr cizina, věnujte kromě starostí, zda budou pláže písčité, nebo oblázkové a kolik stojí pivo, i čas tomu, abyste prostudovali, co byste venku rozhodně dělat neměli.

Alkohol tolerují, ale může to bolet vaši peněženku

Obzvláště pozorní byste měli být, pokud vyrazíte na cesty vlastním vozem. „Sláva, mámo, klidně si můžu dát k obědu pivko!“ Nadšení, které vás popadne, když zjistíte, že v té či oné zemi můžete usednout za řízení i pod „mírným vlivem“, může velice rychle zchladit policie, když se jako řidič stanete účastníkem dopravní nehody. „Jakmile se bourá, je alkohol automaticky přičten řidiči k tíži, a to i v případě, že nehodu prokazatelně nezavinil. Výklad je, že kdyby byl šofér zcela střízlivý, mohl reagovat rychleji a srážce zabránit,“ upozorňuje Tomáš Beck, expert na odškodnění společnosti Vindicia.

Protože průměrná kompenzace za nehodu se blíží k milionu korun, může se letní cizder hrubě nevyplatit. A nespolehejte se na pojišťovnu.

Na alkohol se nepojišťuje, navíc můžete počítat s citelným krácením vyplacených peněz. „Prakticky všechny druhy pojistek, jako je pojištění vozidel, životní pojištění, ale i cestovní pojištění, mají alkohol ve výlukách. To znamená, že pokud se prokáže vliv alkoholu na vzniklou škodu, může pojišťovna pojistné plnění krátit,“ upozorňuje Milan Káňa, mluvčí pojišťovny Kooperativa.

Unie je Unie, ale státy mají vlastní pravidla

Evropská unie sice sjednotila celou řadu záležitostí, řešení odškodnění k nim ale nepatří. Po nehodě se tak otázka kompenzace řeší podle pravidel země, kde k bouráctve došlo.

„V oblasti kompenzací a postupu pojišťoven je poměrně široký prostor pro různé klíčky, jimž laik nerozumí ani v Česku, natož když se

Prodražená rekreace

14

Téměř 14 tisíc korun (přesně 13 700) vyplácejí nyní pojišťovny v průměru na jeden škodní případ našich turistů v zahraničí. Náhrady se týkají nejen stornování poplatků za neuskutečněný zájezd, ale také za předčasný návrat domů. Jednou z nejdražších položek bývá hrazení léčby v zahraničním zdravotním zařízení.

k tomu přidá legislativa jiného státu a jazyková bariéra,“ radí Beck. Odborníci na pojištění doporučují kontaktovat experty, kteří mají znalost práva a pomohou se orientovat. Zásadní je například otázka promlčecích lhůt, jež se stát od státu v Evropě i jinde liší. **PAVEL HRABICA**

Jiný kraj, jiný mrav

Hlídejte si pravidla.

- Jedno pivo v Chorvatsku policie promine. Neplatí to ale pro řidiče do 24 let. Ti mají toleranci nulovou.
- V Polsku tolerují 0,2 promile, ve Velké Británii až 0,8 promile alkoholu v krvi.
- Při trempování na Slovensku dejte pozor, abyste na sobě neměli maskáče, jaké používá slovenská armáda. Může vás to stát až 500 eur.
- Pokutu za kečup na špagetách v Itálii nedostanete, ale budete za blbce.
- Oblíbený český vztyčený prostředníček úřední osobě nebo policistovi vyjde v Německu na čtyři tisíce eur.

INZERCE



spolehlivá lékárna eshop



BENU.cz
Nejspolehlivější online lékárna

Vaše zdraví si bereme na starost i online



Nakupujte kdekoli a kdykoli a užijte si spoustu výhod

Rychlé dodání
Široký výběr
Osobní odběr zdarma

Další trojice

Třetí semifinálové kolo Miss České republiky odstartovalo netradičně v pražském klubu Duplex, národní soutěž krásy podpořila módní přehlídkou VIP večírek tohoto klubu. Ten se jako první z českých klubů dostal do prestižního žebříčku Top 100 nejlepších klubů světa. V pátek se dívky věnovaly charitě ve spojení s projektem Počítače dětem. V sobotu se konal celodenní program s vyhlášením tří postupujících dívek. Třetí místo vybojovala 18letá Klára Porhajmová z Brna, druhá byla Martina Smejkalová z Urbanova, která se svými 182 centimetry bude zřejmě nejvyšší finalistkou soutěže, a z 1. místa postoupila 23letá Pavlína Jágrová z Pardubic. Na přelomu července a srpna proběhne poslední, čtvrté semifinálové kolo, v srpnu a v září finalistky čeká roadshow po ČR. Vítězka, Miss České republiky 2022, bude vyhlášena 13. října v Praze na velkém finále, které bude přenášet TV Nova. MISS ČR



4. dávka. Očkovat se začíná dneska

Rozhodnutí o další očkovací „vlně“ padlo v pátek. Posilovací, v pořadí již čtvrtá aplikace bude určena pro lidi nad 18 let, kteří mají od poslední dávky více než čtyři měsíce.

Získat vakcínu bude možné bez registrace, registrační systém s objednávkami začne znovu fungovat od 15. srpna. Válek chce se zdravotními pojišťovnami od příštího týdne jednat také o opětovném propáčení PCR testu na covid bez žádanky od lékaře.

„Pokud má někdo interval delší než čtyři měsíce, může už v pondělí jít na posilovací dávku,“ uvedl ministr zdravotnictví Vlastimil Válek. Podle něj je „silné doporučení“, aby očkování využili hlavně lidé nad 60 let, s vážnými onemocněními či po transplantacích. Používat se budou vakcíny od firem Pfizer/BioNTech a Moderna. Očkovacích míst je nyní 356.

Nakažených přibývá i přes menší počty testů. Laboratoře ve čtvrtek potvrdily covid u 1711 lidí. V nemocnicích je

poprvé od května přes 400 osob. Počet pacientů ve vážném stavu se ale nezvyšuje. Podle šéfa Ústavu zdravotnických informací a statistiky Ladislava Duška covidová epidemie v Česku začala znovu sílit a procento pozitivních výsledků u testovaných se zvedá. Počty by mohly růst ještě dva týdny, pak by mohl pravděpodobně nastat zlom, uvedl Dušek. Dodal, že lidí v nemocnicích přibývá mírně a s velmi těžkým průběhem se léčí nyní 26 lidí.

Podle ministra vláda přísná omezení neplánuje, řídit se chce výsledky analýz. „Věříme občanům, nechceme dělat zbytečné restriktce,“ uvedl ministr. Zdůraznil ale, že covid je vážná a smrtelná nemoc a je potřeba k ní tak přistupovat. Ministerstvo očekává, že se na podzim nechají přeočkovat dva až tři miliony lidí.

V polovině srpna spustí kampaň na podporu očkování, a to nejen proti covidu, ale i proti chřipce. **ČTK**

INZERCE

NADŠENÍ

Z RYCHLOSTI 5G



PRO TELEFONY
SE CHODÍ K NÁM



Redmi Note 11 Pro 5G

4 999,-

S TARIFEM
NEOMEZENĚ 5G L
S VÝHODOU



Platí do konce července při uzavření nebo prodloužení Účastnické smlouvy na tarif Neomezeně 5G L s výhodou na dva roky a jejím dodržení. Nabídka platí do vyprodání zásob. Více na www.t-mobile.cz/telefony

Příčinou letošních záplav a veder je změna klimatu

V Indii se teploty vyšplhaly až nad 50 stupňů Celsia.

Vlivem letošního extrémního počasí zahynuly tisíce lidí a další miliony musely opustit domovy. V posledních třech měsících monzunové deště způsobily katastrofální záplavy v Bangladéši a vlny veder sužovaly části jižní Asie a Evropy. Dlouhotrvající sucho mezitím uvrhlo miliony lidí ve východní Africe na pokraj hladomoru. Vědci tvrdí, že mnohé z letošních katastrof lze přiřadit k důsledkům změny klimatu.

Tým klimatologů nedávno zveřejnil studii v časopise Environmental Research: Climate. Vědci podrobně zkoumali, jakou roli sehrála změna kli-

Kvůli klimatizaci roste spotřeba energie

Současná vlna veder spolu s těmi předchozími i očekávanými může ekonomiky jednotlivých zemí připravit o miliardy, píše ve své analýze francouzský server BFM TV.

- Se stoupající teplotou klesá produktivita a efektivita práce, lidé mění své návyky a snižují spotřebu některých výrobků včetně masa nebo čokolá-

dy. Jiné oblasti hospodářství si naopak polepší, roste spotřeba energie kvůli častému používání klimatizace.

- Evropská agentura pro životní prostředí odhaduje, že v letech 1980 až 2020 extrémní výkyvy počasí způsobily 32 evropským státům ztráty 450 až 520 miliard eur (11 až 12,7 bilionu korun). **ČTK**

Budoucnost wasabi je v ohrožení

Ničivé následky pro japonské farmy pěstující wasabi mají tajfuny, které v regionu v posledních letech zesilují, zřejmě v důsledku klimatických změn.

- Produkce populárního ochucovačla klesla až o 70 procent. Wasabi, známé také jako japonský křen, je nezbytnou součástí mnoha tradičních místních pokrmů, jako je

sushi a sashimi. Nestabilní dodávky této plodiny ale nyní ohrožují podobu jídelních lístků, přičemž v krajním případě hrozí, že tyto pokrmy budou restaurace muset na nějakou dobu vynechat.

- Wasabi se pěstuje podél potoků v úzkých údolích, takže jeho farmy jsou náchylné na změny počasí. **ČTK**

matu v jednotlivých událostech posledních dvou desetiletí. Výsledky podle nich potvrzují dlouhodobé varování, že globální oteplování změnilo svět, jak ho známe.

Obecně lze podle mezinárodní iniciativy World Weather Attribution (WWA) říci, že vlna veder, u níž byla dříve pravděpodobnost výskytu

jedna ku deseti, je nyní téměř třikrát pravděpodobnější. Nejvyšší teplota, které takové vlny dosahují, je navíc o zhruba jeden stupeň vyšší, než by tomu bylo za normálních podmínek.

Například dubnová vedra, při nichž teplota v Indii a Pákistánu vystoupala nad 50 stupňů Celsia, byla podle

WWA 30krát pravděpodobnější právě v důsledku změny klimatu. Také červnové teploty zaznamenané na severní polokouli od Evropy po Spojené státy, zdůrazňují to, co ukazuje studie.

Vědcům se však nedaří zjistit, jak změna klimatu přímo ovlivňuje sucho. Podle studie jsou vyšší teploty na západě

USA způsobeny rychlejším táním sněhové pokrývky, zatímco sucha ve východní Africe zatím nebyla přímo spojena se změnou klimatu. Méně srážek v jarním období deště ale souvisí s teplejšími vodami v Indickém oceánu. Kvůli nim začne pršet nad oceánem ještě předtím, než mraky stihnou dorazit k Africe. **ČTK**

Požáry

Kvůli požárům na jihu Francie muselo o víkendu domovy opustit 12 tisíc lidí. Na jihu Španělska vyhnal lesní požár jihozápadně od Malagy (snímek vpravo) z domovů 2300 lidí. S následky vlny veder se potýká také Portugalsko, Itálie či Řecko, nejvyšší stupeň varování před horkem poprvé vyhlásila Británie. Minulý týden pro změnu s ohněm bojovalo Chorvatsko. Situace si vynutila evakuaci lidí z oblíbených turistických letovisek Zaton (snímek vlevo) a Raslina nedaleko Šibeniku. 2x AP



INZERCE

PREMIUM
KUPÓÓÓÓÓÓN



BAGETERIE
BOULEVARD

Bruselská v menu za 149 Kč

PRO ZÍSKÁNÍ
KUPÓNU
SI STÁHNĚTE
APLIKACI



Portmonka VÍCE INFORMACÍ O PRÉMIOVÝCH KUPÓNECH NAJDETE WWW.ELKUPON.CZ

Krátce

Pád nepřehlé

V oblasti rakouské nejvyšší hory Grossglockner zemřel turista z Česka. Zřítíl se ze skalní stěny, když ve tmě sešel z cesty. Dcera tohoto 53letého muže v sobotu oznámila na policii, že ho pohřešuje. Jeho tělo našli v údolí Käfertal nedaleko vesnice Fusch.

Válka gangů

Nejméně 230 obětí si jen za poslední týden vyžádaly boje gangů v haitské metropoli, tisíce lidí jsou v Port-au-Prince kvůli těmto střetům odříznuty

od dodávek vody a potravin. Ozbrojené skupiny podle místního deníku Le Nouvelliste dál blokují v zemi četné silnice, což brání dodávkám humanitární pomoci na jih země.

Odmítla zpívat

Sopranistka Angel Joy Blueová oznámila, že tento měsíc nebude zpívat ve Veroně na operním festivalu, protože na něm v předchozím představení vystupovali interpreti se začerněnou tváří. Blueová, která je Afroameričanka, to považuje za „ponížující a rasistické“. **ČTK**

Intimní HIT vám dá XXL přirození a 5× silnější erekci.

GENIÁLNÍ OBJEV VĚDCŮ Z NEW JERSEY

VÁM PRODLOUŽÍ PENIS 0 9 cm BEZ OPERACE A NATRVALO



Rozlučte se s nefungující erekcí a mizerným sexem

Získejte TURBOgel na
OBROVSKÉ přirození za **0** Kč

Jediný způsob na **domácí zvětšení penisu** s účinností potvrzenou výzkumy! Kúra vyvinutá čelními sexuology a urology zachránila před impotencí už 128 754 mužů v 13 zemích Evropy. Uživatelé zaznamenali prodloužení údu o 5–9 cm a nárůst libida. Chcete, aby aktivátor mužství udělal totéž pro vás?

Proč může tento přípravek používat každý muž?

- 1. Snadné použití** – přípravek má podobu rychle vstřebatelného gelu. Můžete ho použít kdykoliv – i těsně před stykem. Nemusíte čekat, než začne působit. 1,5 minuty po namazání jste připravený do akce. Gel se nelepí a nedělá skvrny.
- 2. Diskrétnost** – chcete se jednou provždy zbavit studu pokaždé, když stahujete slipy? Stačí 1 telefonát! Zavolejte na autorizovanou infolinku a kurýr vám přiveze neoznačenou zásilku až domů.
- 3. Bezpečnost** – složení EROgelu je 100% přírodní. Při jeho používání se nemusíte vzdávat léků ani se vyhýbat alkoholu.



Thomas Anderson

POZOR:

To, co si nyní přečtete, se stane vaší propustkou do světa plného vášnivého a ničím neomezeného sexu jako z XXX filmů. Čekají vás železné erekce trvající déle než 40 minut, naprostá kontrola nad bouřlivým finále a imponující rozměry: prodloužení údu o 5–9 cm a zesílení o 2–3 cm. Američtí vědci tvrdí: tento BIOkoncentrát složený z téměř 3 neobvykle silných afrodisiak postaví do pozoru naprosto každé přirození a prodlouží ho už po 1. použití. „5 let jsme pracovali nad tím gelovým rozpínačem mužského přirození,“ vysvětluje Thomas Anderson z Urologického institutu v New Jersey. „Jeho první verze přinesla skutečný převrat v intimním životě mužů ve věku od 18 do 89 let. A nyní je k dispozici **ještě silnější přípravek na speciální úkoly**. Za 48 h prodlouží dokonce i mikropenis!“ – ujišťuje.

100% USPOKOJENÍ:

+9 cm a sex 4× po sobě

Stačí doslova pár kapek geniálního EROgelu, abyste v rozkroku získal skutečného obra! Thomas Anderson vysvětluje, jakým způsobem kúra aplikovaná přímo

na penis obnovuje 100 % mužské vitality: „Kompletní recept je tajný a chráněný patentem, ale můžu říct, v čem spočívá jeho působení. Blahodárné složení gelu proniká z kůže přímo do topořivých tělísek penisu a roztahuje je až 3násobně. Navíc látky obsažené v přípravku zvyšují průtok krve v údu a zintenzivňují citlivost těla na podněty. Každý 2. zkoumaný cítí výjimečně silné erekce a nejsou už žádné problémy s předčasným ochabnutím. Nejžádanější efekt je samozřejmě prodloužení a zesílení údu. Až +9 cm je častý efekt u pánů, kteří využili kúru. Metoda je zcela bezbolestná, bezpečná a bez problému ji můžete používat doma!“

Ten gel roztahující penis je tak dobrý, že ho chtěli zakázat!

Moc nechybělo a nečetl byste teď o geniálním EROpřípravku, nemohl byste ho získat a byl byste odsouzený k sexuálnímu životu bez uspokojení. Poté, kdy vědci z New Jersey zveřejnili výsledky svých výzkumů, farmaceutické koncerny zažily skutečný otřes! Pro výrobce přípravku na potenci to bylo jasné: **tento gel během 2 let smete konkurenci z trhu.**

HIT v 13 zemích Evropy

Zavolejte, abyste vyléčili poruchy potence a získali libido 20letého mladíka!

Lidé už nebudou muset utrácet za tabletky zatěžující organismus nebo neúčinné pumpičky, protože místo toho sáhnou po EROgelu dostupném pro každého. „Světové firmy to nechtěly připustit a dělaly, co mohly, aby zastavily distribuci nového gelu. Naštěstí je po mnoha bitvách v oficiálním prodeji,“ říká Thomas Anderson.

Byl jsem impotent a teď mám 21 cm při erekci a miluju se 5× týdně.



Od té doby, kdy jsem zvětšil své přirození s tím geniálním gelem, neexistuje pro mě v sexu nic nemožného a nikdy neslyším v ložnici slovo „ne!“ Žena se chce se mnou milovat noc co noc.

Kryštof, 56 let, Plzeň

Ten gel udělal z mého „prcka“ obří, tvrdý klacek.



+9 cm – takového výsledku jsem dosáhl už po 7 dnech užívání přípravku. Penis vyrostl jak z vody a sex chutná 300× lépe! Ženy si předávají moje telefonní číslo a navrhují mi intimní schůzky.

Alexej, 48 let, Opava

BEZPLATNÁ BALENÍ ČEKÁJÍ! Zavolejte na infolinku výrobce



Zde je váš recept na VELKÝ úspěch v posteli:

- Masivní přirození – delší o 5–9 cm
- Silná a tvrdá erekce – až 4× po sobě za jednu noc
- 100% kontrola nad bouřlivým finále
- Erektce trvající 40 minut a déle
- Připravenost na další styk už 2 minuty po vyvrcholení
- Skvělý „skluz“ a velká rozkoš pro partnerku



Štastné finále bude vaše – každou noc!

Imponující výsledky používání EROgelu potvrzuje už víc než 60 tisíc nadšených párů. I vy se k nim můžete připojit! Je zcela nepodstatné, kolik je vám let, v jakém stavu je váš úd, jestli dáváte přednost dlouhodobým vztahům nebo hledáte sex na jednu noc. Přípravek vyvinutý odborníky vám zajistí „náradí“ a kondici hodnou herce z filmů pro dospělé. Chcete už první noc po jeho užití spatřit, jak vaše partnerka křičí rozkoš? Objednejte si gelový zvětšovač penisu s novým, JEŠTĚ LEPŠÍM složením. Když si pospíšíte, výrobce vám na něj dá 100% refundaci.

ZDARMA PRODUKT

Léto se blíží. Věnuj péči svému zdraví a užij si života

Prvních 100 osob, které zavolají do 29.07.2022 obdrží od výrobce 100% REFUNDACI PRODUKTU.

Zavolejte: **234 717 581**

Volejte: po-pa 8:00 - 20:00 sob: 8:00 - 16:00. Běžně místní spojení bez příplatku



INZERCE



Irská Ostrava

Devátý ročník mezinárodního hudebního festivalu Colours of Ostrava se o víkendu nachýlil ke svému konci. Jedním z posledních památných vystoupení této čtyřdenní události byl koncert irské kapely Inhaler. Její zpěvák a kytarista Elijah Hewson (na snímku) patří spolu s ostatními třemi členy bandu k hvězdám indie rocku. ČTK



Od super klikačky k limonádě. Třetí Souboj Netflixu nevyšel

Máte rádi interaktivní filmy? Já od dob, kdy v devadesátkách opakovali seriál o nerozhodném kuchtíkovi.

Seriál Rozpaky kuchaře Svatopluka je všem známá kulturní záležitost. V principu nešlo o nic jiného než o sérii interaktivních snímků, do jejichž děje mohli diváci zasahovat svým hlasováním. Zatímco ve starším bratříčkovi – kinoautomatu – diváci rozhodovali o ději přímo v sále, v seriálu vyprávějším o příbězích kuchtíka Svatopluka Kuřátka byl tento princip rozšířen. Hlasovat mohli všichni diváci u televize pomocí vypínání a zapínání světla. V elektrárnách pak sledovali pokles spotřeby proudu a podle toho pokračoval děj dál.

Tedy, my jsme v obýváku, kde jsem s rodinou seděl a koukal taky, o ničem nehlasovali. Byla to repríza. Psal se rok 1998 a diváci u obrazovek tentokrát mohli „rozhodovat“ pomocí telefonních hovorů. Nic pro nás. Proč řešit takhle starý seriál? Něco podobného se totiž pokouší dělat dneska Netflix. Jen v poslední době mnohem hůř.

Souboj, který je opravdu divákův

Předem se omlouvám za možná až příliš opulentní úvod, ale nemohu jinak. Na Netflixu si totiž před pár dny odbyl svou premiéru interaktivní snímek s názvem Bear Grylls a Ranveer: Souboj s divočinou. A já jej bohužel nepovažuji za příliš zdařilý.



Proklikajte se interaktivním speciálem a pomozte Ranveeru a Bearovi s hledáním. 2x NETFLIX

Technicky vzato jde o pokračování dvojice naopak vynikajících interaktivních filmů z roku 2021 Tvůj souboj s divočinou: Neprochladni! a Tvůj souboj s divočinou: Poprask na safari.

Oba tyto snímky jsou ideální pro první zážitek s interaktivními pokoukáním. Oba jmenované filmy vám totiž během sledování přehledně nabízejí možnosti, které po odkliknutí té či oné možnosti vedou filmového hrdinu, známého dobrodruha Beara Gryllse, dál ke cíli. A i když to není občas moc chytré, je to minimálně edukativní a zábavné. O to více zamrzí, že se „trojka“ s indickým partákem Ranveerem příliš nepovedla.

Pět možných konců

Netflix vydal svůj vůbec první interaktivní film již v roce 2018, tedy o rok dříve než existovala jeho tuzemská varianta. Snímek se jmenoval Black Mirror: Bander-snatch a šlo o velmi povede-

né pokračování či jakousi nástavbu sci-fi seriálu Černé zrcadlo alias Black Mirror, který z různých pohledů ukazuje dopady technologií na lidskou společnost. Některé volby, které divák musel kliknutím za hrdiny rozhodovat, byly banální, jiné měly výrazný dopad na děj. Film měl pět možných konců a délka celého příběhu čítala v různých obměnách v průměru devadesát minut. Byla to bomba, na jejíž úspěch streamovací gigant brzy navázal několika odlehčenějšími tituly.

Kliknout na „interaktivní“

Když na Netflixu zabrouzdáte do sekce „Interaktivní“ nyní, vyvalí se na vás hromada titulů. Série Tvůj souboj s divočinou je ale nejspíš tou nejznámější a mě osobně první dva snímky moc bavily. V o něco dospějším zástupci z této dvojice s podtitulem Neprochladni! se na jeho začátku Bear Grylls probouzí v divočině, konkrétně hlavou dolů – na padáku zachyce-

ném na stromě. Jak to u fiktivních příběhů často bývá, má dobrodruh kvůli pádu z neznámého letounu výpadek paměti. A musí jednat. A divák taky. Vy ho vedete a určujete, co má dělat jako první. Je prioritou útočiště z padáku, pitná voda, jídlo, či rozdělání ohně? Kudy se bude putovat na druhý konec ostrova? A jak se vyhnout vlkům? A proč sníst právě tuhle housenku?

Dětské safari a trapné hledání kytky

Pokud divák Bear pobavil, brzy si většina klikla i na další dobrodružství Tvůj souboj s divočinou: Poprask na safari. Tady je mise trochu více dětská, do děje vstupuje mnoho zvířat, která je třeba zachránit či před nimi utéct. Dokonce můžete Beara neuváženou volnou zabít. Ujišťuju vás, bacha na hrochy!

O to smutněji pak působí novinka Bear Grylls a Ranveer: Souboj s divočinou, kvůli které vlastně píšu tenhle



Jde o život a o květinu.

text. Jako fanoušek musím bohužel dílko označit za přeslazený odpad, který jsem měl potíže vůbec dokoukat. S přežitím to má pramálo společného, spíše s telenovelou a jakousi podivnou směskou romantické limonády a filmu o přírodě. Bear je tu na druhý koleji. Prim hraje indický herec Ranveer Singh, který se vydal na výpravu pro vzácnou květinu pro svou ženu. A na cestě, jak klišé velí, poznává sám sebe.

Za mě raději nebrat, spíše doufám, že to někoho neodradí a dá si potom na Netflixu ještě někdy vlastně úplně jakýkoli jiný snímek. Tohle dobrodružství v srbské divočině je totiž selhem o ničem. I těch rozhodnutí, která může divák za hrdiny udělat, je tu poskrovnu. Pamatuju si sotva čtyři. A jedno je jen o tom, jakou historku bude Ranveer vyprávět.



FILIP JAROŠEVSKÝ
filip.jarosevsky@metro.cz

Sudoku

				5	3	9	6	
1	5	4					8	
9	3		8					
				4	6			
			8	2		5	7	
			1	8				
					9		5	2
		5				6	3	8
6	1	5	2					

Luštěnka

Doplňte do obrazce všechna slova. Tajenka je v označených políčkách.

3 - NOS, TÁL

4 - IOTA, LAMA, MAST

5 - DÁNKA, DĚDIC, ETAPA, OCHOTA

6 - DABLER, MOUREK, PŘILBA, ŠKŮDCI

7 - REDAKCE

10 - KUPŘÍKLADU, PUBLICISTA

1 2 3 4 5

INZERCE

Týdenní horoskop

18. 7. – 24. 7. 2022

	BERAN Máte hlavu plnou nápadů a i dostatek energie k tomu, abyste své plány uskutečnili. Hlavně prověřte lidi, které přivete ke spolupráci!	21. 3. – 20. 4.		VÁHY Ve svém životě jste teď velice spokojeni. Vlivem Venuše vedete nyní bohatý společenský život, ale také doma vládne klid a harmonie.	23. 9. – 23. 10.
	BÝK Nebudete si tak úplně jisti, jakým směrem byste se měli dále ubírat. Lákat vás bude několik činností a všechny budou nadmíru zajímavé.	21. 4. – 21. 5.		ŠTÍR I když jste pro svůj milostný život udělali maximum, váš vztah skomírá. Máte sice společné závatky, ale jak dlouho chcete vydržet?	24. 10. – 22. 11.
	BLÍŽENCI Dovolené a volno vašich kolegů zapříčiní, že nic nejde podle plánu. Musíte hodně dohánět a pomalu, ale jistě se toho na vás nabaluje.	22. 5. – 21. 6.		STŘELEC Finanční sféra nyní dostává zabrat. Není divu, dovolená, nákupy, inflace – a vy si uvědomujete, že vaše peněženka není bezdná.	23. 11. – 21. 12.
	RAK Uděláte něco radikálního se svým zdravím. Ať už se rozhodnete zhubnout, přestat kouřit, nebo začít sportovat, nešlápnete vedle!	22. 6. – 22. 7.		KOZOROH Vaše bezstarostnost nahrává zlým jazykům a dříve nebo později si z těchto pomluv začnete dělat těžkou hlavu a nebudete v pohodě.	22. 12. – 20. 1.
	LEV Slunce, prázdniny a dovolená u vás vždy evokují příjemné pocity, které vám vydrží ještě do podzimu. Umíte si léto užít plnými douškami.	23. 7. – 22. 8.		VODNÁŘ Máte bohatý letní život plný zábavy, nezávazného flirtu, ale i bezesných nocí. Trochu se to na vás začne podepisovat. Relaxujte!	21. 1. – 20. 2.
	PANNA Když má člověk kolem sebe více podpory, tak se mu daleko lépe pracuje, ale i relaxuje. Mít hodně kamarádů nikdy není na škodu.	23. 8. – 22. 9.		RYBY Potřebujete životní restart! Léto je nejlepší na to, začít se sebou něco dělat a navodit ve svém životě pozitivitu, která tam chybí.	21. 2. – 20. 3.

VĚŠTÍRNA LÁSKY!

Položte jakoukoli otázku! Nebojte se!

Zavolejte na 906 70 30 35 nebo napište SMS ve tvaru 46VXF a váš text na číslo 904 30 55

Váš osobní HOROSKOP!

Překvapí Vás během léta NOVÁ ZMĚNA? Ptejte se hvězd!

Pište SMS s kódem **29AB** a své datum narození na číslo **9043046**

Tuto službu poskytuje: E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 5, 110 05, technicky zajišťuje Materna, 1 sms/55 Kč vč. DPH, 1 min/70 Kč vč. DPH, max. délka hovoru 17 minut, www.ema.bz, www.platmobilem.cz

Počasi

DNES	ZÍTRA	STŘEDA	ČTVRTEK	PÁTEK
26/30 °C	30/34 °C	31/35 °C	28/32 °C	26/30 °C

Teplotní rekordy: ↓ 9,6 °C (1980) ↑ 37,0 °C (1793) Bio: ❤️❤️❤�

TV tipy

ČT1	ČT2	Novo	Prima	Óčko
<p>16.15 Zdravotní škola (4/6)</p> <p>17.00 Cestománie</p> <p>17.30 AZ-kviz</p> <p>18.00 Události v regionech</p> <p>18.25 Kde domov můj?</p> <p>19.00 Události</p> <p>19.56 Branky, body, vteřiny</p> <p>20.10 Případy 1. oddělení II (1/8)</p> <p>21.15 Vinnetou – Rudý gentleman</p> <p>22.50 Detektiv Endeavour</p> <p>Morse II</p> <p>00.20 Klenoty naší krajiny</p> <p>00.50 AZ-kviz</p> <p>01.20 Z metropole, Týden v regionech</p> <p>01.45 Kalendárium</p> <p>02.00 Vzhůru dolů!</p> <p>02.20 Dobré ráno</p>	<p>16.10 Cahill, U. S. marshal Western (USA, 1973)</p> <p>17.50 Kolumbie a její koloniální města</p> <p>18.45 Sto divů světa II (3/13)</p> <p>19.40 Postřehy odjinud</p> <p>19.50 Zprávy v českém znakovém jazyce</p> <p>20.00 Sissi – Osudová léta císařovny Romantické drama (Rak./N, 1957)</p> <p>21.55 Smrt si vybírá Krimifilm (ČR, 1972)</p> <p>23.30 Svět v plamenech (4/7) Dramatický seriál (VB, 2019)</p> <p>00.30 Tajemství železnic</p> <p>00.55 Příběhy obrátců (2/6)</p> <p>01.25 Letecké katastrofy</p> <p>02.10 Před půlnocí</p>	<p>17.00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny</p> <p>17.40 Na lovu</p> <p>18.50 Hospoda (19)</p> <p>19.30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí</p> <p>20.20 Specialisté (95) Můj dům, můj hrad. Krimiseriál (ČR, 2019)</p> <p>21.20 Specialisté (96) Umlčen. Krimiseriál (ČR, 2019)</p> <p>22.30 Policie Chicago VI (2) Krimiseriál (USA, 2018-2019)</p> <p>23.25 Mentalista VII (8)</p> <p>00.20 Mentalista VII (9)</p> <p>01.10 Policie Chicago VI (2)</p> <p>01.50 Specialisté (95)</p> <p>02.40 Na lovu</p> <p>03.45 Doktorů z Počátků (106)</p>	<p>16.50 Policie v akci</p> <p>17.50 Prošťeno!</p> <p>18.55 Hlavní zprávy</p> <p>19.40 Krim zprávy</p> <p>19.55 Showtime</p> <p>20.15 Vinaři (7) Košť. Komedialní seriál (ČR, 2014)</p> <p>21.30 Abstinent Drama (ČR, 2019)</p> <p>23.20 Ano, šéfe!</p> <p>00.30 Z místa činu</p> <p>01.30 Námořní vyšetřovací služba VII (10) Véra. Krimiseriál (USA, 2009)</p> <p>02.30 Vůně zločinu III (7) Pianista. Krimiseriál (Ukr., 2017)</p> <p>03.45 Kriminálka Montpellier VI (10)</p>	<p>06.00 Ranní fresh</p> <p>09.00 Flashback</p> <p>11.00 Óčko hity</p> <p>16.00 Top 10 NA KOLE</p> <p>17.00 Óčko hity</p> <p>20.30 Over Drive Dej gain na max</p> <p>20.35 Óčko hity Klípy nonstop</p> <p>21.30 Naked Warm-up Sexy klipy a best naked momenty pro nedočkavce</p> <p>22.00 NAKED ATTRACTION GERMANY Seznamka na tělo</p> <p>22.30 Drive Nemainstreamová hudba, extrémní sporty, lifestyle</p> <p>23.00 Óčko flirt</p>

Dočkal se

S ročním zpožděním byl Australan Lleyton Hewitt uveden do tenisové Síně slávy v americkém Newportu. Bývalý první hráč světa a vítěz dvou grandslamů (US Open 2001 a Wimbledon 2002) si musel počkat kvůli koronavirovým opatřením, která komplikovala cestování z Austrálie do USA. „Myslím, že jsem potřeboval ten rok navíc, abych našel správná slova,“ řekl Hewitt na slavnostním ceremoniálu. „Je to pro mě neuvěřitelná čest,“ uvedl jednadvacetiletý rodák z Adelaide. AP



Krátce

Změní branku

Český fotbalový brankář Matěj Kovář podle britských médií odejde z Manchesteru United na hostování do Cheltenhamu. Reprezentant do 21 let v jarní části minulého sezóny působil v Burtonu.

Míří za titulem

Finský pilot Kalle Rovanperä s toyotou obhájil loňské vítězství v Estonské rallye a vyhrál pátou ze sedmi soutěží letošního MS. Jednadvacetiletý jezdec směřuje suverénně

za titulem světového šampiona, v čele pořadí má krátce po polovině sezóny obří náskok 83 bodů.

Bude trénovat i majitele klubu

Asistent trenéra české basketbalové reprezentace Luboš Bartoň bude zastávat stejnou funkci ve španělské Gironě. S nováčkem nejvyšší soutěže, kterému pomohl k postupu i hrající majitel klubu a bývalý šampion NBA Marc Gasol, podepsal Bartoň roční smlouvu. ČTK

Basketbal. Juniorky prohrály až ve finále, mají stříbro z ME

Mladé Češky získaly první medaili od bronzu v roce 2004.

České juniorské basketbalistky podlehly ve finále mistrovství Evropy (ME) v Šoproni Španělsku 42:47. Nejúspěšnější tým v historii evropských šampionátů hráček do

20 let jim uštědřil první porážku na turnaji a připsal si již devátý titul. Nejlepší česká střelkyně na šampionátu Valentýna Kadlecová se dostala do All Star týmu. Cenný kov si svěřenkyň trenérky Romany Ptáčkové zajistily pátým semifinálovým vítězstvím nad Francií, kterou po velkém boji udolaly 65:63.

Po šesti výhrách začaly výborně i ve finále a po trojce Zeithammerové a koši Malí-

kové vedly 5:0. Španělky daly první koš až v šesté minutě z trestných hodů.

České hráčky stejně jako v předchozích utkáních předváděly výbornou obranu, ale nedařilo se jim v útoku. Neproměňovaly nájezdy ani netrefovaly střely. První čtvrtinu prohrály 10:12 a ve druhé desetiminutovce daly dokonce jen čtyři body. Do druhého poločasu vstoupil český tým brzkým košem Kadlecové

a ve 25. minutě Zeithammerová dvěma rychlými nájezdy snížila na 24:26. Třetí čtvrtina skončila nerozhodně 14:14 a reprezentantkám se stále nedařilo stáhnout manko. Povedlo se jim to až v samém závěru zápasu, kdy už chyběla na palubovce Kadlecová, která se v 35. minutě vyfaulovala. Paurová necelé dvě minuty před koncem snížila na 41:42, pak ještě z trestného hodu upravila na 42:45,

Španělky však vypjatou koncovku zvládly.

„Chybělo málo. Stačilo dát pár jednoduchých šancí. Španělky jsou o něco drzejší tým a hrály zkušeněji. Mají zkušenosti z finále, jsou na to mentálně dobře připraveny,“ hodnotila trenérka Ptáčková.

České juniorky hrály ve finále potřeby a zopakovaly stříbrnou příčku z roku 2000. O dva roky později dokázaly zvítězit. ČTK

Kancelář řádkové inzerce: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1

Finance - nabídka

• Dostali jste se do finanční tísně a nechcete přijít o svou nemovitost? Máme pro vás jednoduché řešení. Napište na:

zachrananemovitosti@email.cz

Auto-moto - poptávka

• Sbíráám auta, motorky, traktory, voj. techniku, díly, vraky, technické průkazy, typové osvědčení, vybavení dílen a garáží, vše do r. 1990. T: 734843403

KOUPÍM VAŠE STARÉ AUTO

EKO LIKVIDACE
AUTOMOBILU

ODTAH ZDARMA

TEL.: 733 389 624

721 325 994

731 583 690

f Autodily Buštěhrad

e-mail: dilybustehrad@email.cz

https://www.autovrakovistebustehrad.cz/

Po-Ne 9:00 – 20:00

Buštěhrad, Třínečká ul.

(Průmyslová zóna u 7 komínů mezi areálem Peroutka a ČVUT.)



Českým atletům se v Eugene moc nedaří

V americkém Eugene pokračuje atletické mistrovství světa. Během druhého dne se do akce pustila pětice českých reprezentantů, ani jeden však neuspěl. Překážkáři Petr Svoboda, Vít Müller a mílař Filip Sasínek skončili v rozběhách. Na trati 1500 metrů nenavázaly na pátý postup ani Kristiina Mäki a Diana Mezuliániková a skončily v semifinále. Finále mužské stovky opanovali Američané, pro zlato si doběhl Fred Kerley (na snímku). AP

Číslo dne

3

Tři zlaté medaile získali čeští dráhoví cyklisté na ME v portugalské Anadii. Junior Matěj Hytych vyhrál závod na kilometr s pevným startem. Další tituly přidaly Barbora Němcová ve vyřazovacím závodě juniorek a Petra Ševčíková ve scratchi do 23 let.

2

Na tenisový turnaj WTA Prague Open na Spartě dorazí i světová dvojka Estonka Anett Kontaveitová.

750

Hokejista Martin Frk bude mít šanci zabojuvat o své místo v NHL. Osmadvacetiletý útočník uzavřel roční dvoucestnou smlouvu se St. Louis s platem 750 tisíc dolarů. ČTK